



NASVETI ZA USPEŠNO UČENJE

→ Z RAZLIČNIMI ČRTAMI IN BARVAMI POČRTUJEMO NEZNANE IN POMEMBNE BESEDE.

→ V UČBENIKU PREGLEDAMO TUDI SLIKE, SKICE IN TABELLE.

→ ČE ČESA NE RAZUMEMO, SI POMAGAMO S SLOVARJEM, LEKSIKONOM, ATLASOM, ...

→ LAHKO VPRAŠAMO SOŠOLCE, STARŠE, UČITELJE, DEFEKTOLOGINJO, PSIHOLOGINJO.

→ MED BRANJEM SMO POZORNI NA KREPKO NATISNJENE BESEDE.

→ PRI PONAVALJANJU SI OBLIKUJEMO MISELNI VZOREC.

→ MED BRANJEM V UČBENIKU SI POMEMBNE MISLI ZAPISUJEMO NA POSEBEN LIST ALI V ZVEZEK.

→ ZAPISKE SI LAHKO NAREDIMO NA RAČUNALNIK, SAJ JIH TAKO LAŽJE SPREMINJAMO, DOPOLNJUJEMO, ...

→ SVOJE ZAPISKE LAHKO OPREMIMO TUDI S FOTOGRAFIJAMI, RISBAMI, SKICAMI, ...

→ V UČBENIKU POSKUŠAMO LOČITI BOLJ POMEMBNO SNOV OD MANJ POMEMBNE.

→ BEREMO POTIHEM, PONAVALJAMO PA LAHKO GLASNO ALI POLGLASNO.

→ UČIMO SE VEDNO NA ISTEM PROSTORU; NA NJEM NAJ NE BO STVARI, KI BI NAS MOTILE (npr. slike, telefon...).

→ ODMORI MED UČENEJEM NAJ NE BODO DALJŠI OD 10 MIN.

→ PONAVLJAMO TAKO, DA SI SAMI POSTAVLJAMO VPRAŠANJA, ALI PA NAS SPRAŠUJE KDO DRUG (starši, sošolec, sestra, brat,...).

→ VEČKRAT SE UČIMO V PARU ALI V SKUPINI PRIJATELJEV.

→ OBČASNO SI UČNO SNOV POSNAMEMO IN SE NATO POSLUŠAMO.

→ DODATNE INFORMACIJE ALI VAJE V ZVEZI Z UČNO SNOVJO LAHKO POIŠČEMO NA INTERNETU.

→ NEKATERE UČNE SNOVI LAHKO POVEMO ALI ZAPIŠEMO V OBLIKI PESMI ALI JIH ODIGRAMO V OBLIKI DRAMATIZACIJE.

→ ZAPISUJEMO SI VPRAŠANJA, KI JIH UČITELJ POSTAVLJA PRI USTNEM SPRAŠEVANJU. DOMA POSKUŠAMO ODGOVORITI NANJE.

→ PRED ZAČETKOM UČENJA SI ZAPIŠEMO VSE ASOCIACIJE V ZVEZI Z UČNO SNOVJO (TO SO STVARI, KI JIH O SNOVI ŽE VEMO OZ. SO Z NJO POVEZANE).

→ PONAVLJANJE NAJ BO TAKOJ PO UČENJU BOLJ POGOSTO, KASNEJE PA BOLJ REDKO. KO SE BLIŽA SPRAŠEVANJE ALI KONTROLNA NALOGA, PA SPET PONAVLJAMO BOLJ POGOSTO.

→ PREDEN ZAČNEMO BRATI NOVO POGlavJE, GA PRELISTAMO, POGLEDAMO SLIKE IN PODNASLOVE TER TAKO POSKUŠAMO ODKRITI NJEGOVO VSEBINO.

→ ZA VSAK DAN SI NAPRAVIMO NAČRT UČENJA, V KATEREM DOLOČIMO, KATERE PREDMETE SE BOMO UČILI IN KOLIKO ČASA. PREDMETE, KI SE NAM ZDIJO TEŽKI, SE UČIMO VEČKRAT IN DALJ ČASA.

→ POMEMBNO JE, DA SE UČIMO SPROTI - TAKO SE MORAMO OB ENKRAT NAUČITI MANJ SNOVI, KI SI JO ZATO LAŽJE ZAPOMNIMO.

→ POLEG UČENJA MORAMO POSKRBETI TUDI ZA DOVOLJ GIBANJA IN ZA STVARI, KI NAS ZANIMAJO - HOBIJI.